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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Kamis 25 Maret 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema         : Alam semesta/Benda-benda langit/ 

                                                 Matahari     

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang matahari ciptaan Allah 

2. Melakukan kegiatan motorik kasar menangkap bola 

3. Menebalkan kata matahari 

4. Menyusun kepingan puzzel bentuk matahari 

5. Menggambar dengan krayon bentuk matahari 

6. Bercakap-cakap tentang apa yang di rasakan dengan adanya matahari  

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku  

2. Pengsil dan penghapus 

3. Bola 

4. Krayon 

5. Buku gambar 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat mengetahui matahari adalah ciptaan tuhan 

2. Anak dapat melakukan gerakan motorik kasar menangkap bola 

3. Anak dapat menebalkan kata matahari 

4. Anak dapat menyusun kepingan puzzel bentuk matahari 

5. Anak dapat menggambar dengan krayon bentuk matahari 

6. Anak dapat mengetahui tentang apa yang di rasakan dengan adanya matahari   

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Bercakap-cakap tentang matahari adalah ciptaan tuhan 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Melakukan kegiatan motorik kasar menangkap bola 

2. Menebalkan kata matahari 

3. Menyusun kepingan puzzel bentuk matahari 

4. Menggambar dengan krayon bentuk matahari 

5. Bermain menggunakan media flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Jumat 26 Mret 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema         : Alam semesta/Benda-benda langit/ 

                                            Bulan    

                                                               

A. Materi kegiatan 

1. Berdoa sebelum belajar 

2. Bercakap-cakap tentang bulan ciptaan tuhan 

3. Melakukan gerakan melempar bola dengan terarah 

4. Mencari kata bulan dalam kotak dan menempelkan kata bulan 

5. Melukis bentuk bulan pada malam hari 

6. Bercakap-cakap tentang perasaan di malam hari ketika melihat bulan 

purnama 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku gambar 

2. Pensil dan penghapus 

3. krayon 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat mengucapkan doa sebelum belajar 

2. Anak dapat mengetahui tentang bulan ciptaan tuhan 

3. Anak dapat melakukan gerakan melempar bola dengan terarah 

4. Anak dapat  mencari kata bulan dalam kotak dan menempelkan kata bulan 

5. Anak dapat melukis bentuk bulan pada malam hari  

6. Anak dapat mengungkapkan perasaannya ketika melihat bulan pada malam 

hari 

7. Anak dapat bermain menggunakan media flash card 

 



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Bercakap-cakap tentang bulan ciptaan tuhan 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Melakukan gerakan melempar bola dengan terarah 

2. Mencari kata bulan dalam kotak dan menempelkan kata bulan di buku perekat 

3. Menggambar bentuk bulan pada malam hari 

4. Bermain menggunakan media flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B/5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Sabtu 27 Maret 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema         : Alam semesta/Benda-benda langit / 

                                                   Bintang                                                  

A. Materi kegiatan 

1. Mengucapkan kalimat pujian kepada Allah terhadap ciptaannya 

2. Bercakap-cakap tentang ciptaan Allah dan menyanyikan  lagu bintang  

3. Menempel huruf menjadi kata bintang 

4. Menggunting banyaknya gambar bintang lalu menuliskan angka 

5. Bercakap-cakap  tentang perasaan anak ketika melihat bintang 

6.  Menghitung jumlah bintang dan menuliskan angka sesuai dengan jumlahnya 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3. Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan dan sebelum dan sesudah makan  

 

C. Media dan sumber 

1. Buku perekat 

2. Gunting  

3. Lem 

4. Pensil dan penghapus 

5. Kartu huruf 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1.  Anak dapat mengucapkan kalimat pujian kepada Allah terhadap ciptaannya 

2. Anak dapat bercakap-cakap tentang ciptaan Allah dan menyanyikan  lagu 

bintang  

3. Anak dapat menempel huruf menjadi kata bintang 

4. Anak dapat menggunting banyaknya gambar bintang lalu menuliskan angka 

5. Anak dapat bercakap-cakap  tentang perasaan anak ketika melihat bintang 

6.  Anak dapat menghitung jumlah bintang dan menuliskan angka sesuai dengan 

jumlahnya 

  



E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

5. Bercakap-cakap tentang ciptaan Allah dan menyanyikan  lagu bintang  

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menempel huruf menjadi kata bintang 

2. Menggunting banyaknya gambar bintang lalu menuliskan angka 

3.  Bercakap-cakap  tentang perasaan anak ketika melihat bintang 

4.  Menghitung jumlah bintang dan menuliskan angka sesuai dengan  

jumlahnya 

5. Bermain menggunakan media flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Meyampaikan pesan moral 

4. Berdoa sebelum pulang 

5. Salam dan pulang 

I.  Penilaian 

Mengetahui     

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B /5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Senin 5 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema         : Binatang/Binatang Air/Ikan 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang binatang ikan 

2. Praktek langsung ikan berenang menggunakan tangan 

3. Menelusuri ikan menuju tempat tinggal 

4. Menuliskan kata ikan dengan menulis huruf ( I ) 

5. Mewarnai gambar ikan 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3.  Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. Pensil dan penghapus 

3. Media gambar ikan 

4. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang binatang ikan 

2. Anak dapat praktek langsung ikan berenang menggunakan tangan 

3. Anak dapat menelusuri ikan menuju tempat tinggal 

4. Anak dapat menuliskan kata ikan dengan menulis huruf ( I )  

5. Anak dapat mewarnai gambar ikan 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 



 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Praktek langsung ikan berenang menggunakan tangan 

2. Menuliskan kata ikan dengan menulis huruf ( I ) 

3. mewarnai gambar ikan 

4. Bermain menggunakan kartu flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                : B /5-6 thn 

 Semester / Minggu                          : II 

 Hari/ Tanggal                                  : Rabu 7 April 2021   

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Binatang/Binatang Air/Kepiting 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang cumi-cumi 

2. Berlomba mengambil gambar cumi-cumi  

3. Menelusuri gambar menuju cumi-cumi 

4. Menuliskan kata cumi-cumi dengan menulis huruf ( u ) dan ( I ) 

5. Bercakp-cakap tentang kegunaan cumi-cumi 

6. Memberi warna ungu pada gambar cumi-cumi 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bersyukur sebagai ciptaan tuhan 

2.  Mengucapkan salam dan membalas salam 

3.  Mematuhi aturan di dalam kelas 

4. Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 

5. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan  

  

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. Pensil dan penghapus 

3. Media gambar cumi-cumi 

4. Pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang cumi-cumi 

2. Anak dapat berlomba mengambil gambar cumi-cumi  

3. Anak dapat menelusuri gambar menuju cumi-cumi 

4. Anak dapat menuliskan kata cumi-cumi dengan menulis huruf (u) dan  i) 

5. Anak dapat bercakp-cakap tentang kegunaan cumi-cumi 

6. Anak dapat memberi warna ungu pada gambar cumi-cumi 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 



3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Berlomba mengambil gambar cumi-cumi  

2. Menelusuri gambar menuju cumi-cumi 

3. Menuliskan kata cumi-cumi dengan menulis huruf ( u ) dan ( I ) 

4. Memberi warna ungu pada gambar cumi-cumi 

5. Bermain menggunakan kartu flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                : B /5-6 thn 

 Semester / Minggu                          : II 

 Hari/ Tanggal                                  : Jumat 9 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Binatang/Binatang Air/Kura-kura 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang Kura-kura 

2. Gerak dan lagu menyanyi ala kura-kura 

3. Menempel gambar kura-kura 

4. Menyusun puzzle gambar kura-kura 

5. Mendengarkan cerita binatang kura-kura 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku perekat 

2. lem  

3. Media Puzzle 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang Kura-kura 

2. Anak dapat melakukan gerak dan lagu menyanyi ala kura-kura 

3. Anak dapat menempel gambar kura-kura 

4. Anak dapat menyusun puzzle gambar kura-kura 

5. Anak dapat mendengarkan cerita binatang kura-kura 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 

4. Meyampaikan materi hari ini 

 

 



F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menempel gambar kura-kura 

2. Menyusun puzzle gambar kura-kura 

3. Bermain menggunakan kartu flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B /5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : Senin 12 April 2021   

Tema/Sub tema/sub-sub tema         : Binatang/Binatang unggas/Bebek 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang binatang bebek 

2. Mewarnai gambar bebek 

3. Tanya jawab tentang makanan bebek 

4. Menulis kata bebek 

5. Menggambar bebek 

6. Gerak dan lagu potong bebek angsa 

 

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. pensil dan penghapus 

3. Buku gambar 

4. pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang binatang bebek 

2. Anak dapat mewarnai gambar bebek 

3. Anak dapat tanya jawab tentang makanan bebek 

4. Anak dapat menulis kata bebek 

5. Anak dapat menggambar bebek 

6. Anak dapat menyanyi lagu potong bebek angsa 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 



4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Mewarnai gambar bebek 

2. Menulis kata bebek 

3. Menggambar bebek 

4. Menyanyi lagu potong bebek angsa 

5. Bermain menggunakan kartu flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                                : B /5-6 thn 

 Semester / Minggu                          : II 

 Hari/ Tanggal                                  : 14 April 2021 

Tema/Sub tema/sub-sub tema          : Binatang/Binatang unggas/Angsa 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang angsa 

2. Memperagakan cara angsa berjalan  

3. Menghubungkan kata Tomi melukis angsa 

4. Menulis kata angsa 

5. Tanya jawab tentang kegunaan angsa 

6. Membuat kolase angsa 

  

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. pensil dan penghapus 

3. Buku perekat 

4. kertas origami 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang binatang angsa 

2. Anak dapat memperagakan cara angsa berjalan 

3. Anak dapat menghubungkan kata tomi melukis angsa 

4. Anak dapat menulis kata angsa 

5. Anak dapat tanya jawab tentang kegunaan angsa 

6. Anak dapat membuat kolase gambar angsa 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 



4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Menghubungkan kata tomi melukis angsa 

2. Menulis kata angsa 

3. Membuat kolase angsa 

4. Bermain menggunakan kartu flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

( RPPH ) 

 Kelompok usia                               : B /5-6 thn 

 Semester / Minggu                         : II 

 Hari/ Tanggal                                 : 16 April 2021  

Tema/Sub tema/sub-sub tema         : Binatang/Binatang unggas/Burung Elang 

                                                        

A. Materi kegiatan 

1. Bercakap-cakap tentang burung elang 

2. Menirukan gerakan burung elang 

3. Melingkari banyangan burung elang 

4. Tanya jawab tentang makanan burung elang 

5. Menulis kata burung elang 

6. Mewarnai gambar burung elang 

  

B. Materi pembiasaan 

1. Bessyukur sebagai ciptaan tuhan  

2. Mengucapkan salam dan menjawab salam 

3. Berdoa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan 

4. Cuci tangan sebelum dan sesudah makan 

   

C. Media dan sumber 

1. Buku tulis 

2. pensil dan penghapus 

3. gambar burung elang 

4. pensil warna 

   

D. Tujuan pembelajaran 

1. Anak dapat bercakap-cakap tentang burung elang 

2. Anak dapat menirukan gerakan burung elang 

3. Anak dapat melingkari banyangan burung elang 

4. Anak dapat tanya jawab tentang  makanan burung elang 

5. Anak dapat menulis kata burung elang 

6. Anak dapat mewarnai gambar burung elang 

 

E. Kegiatan awal ( 30 menit ) 

1. Berbaris 

2. Salam dan berdoa 

3. Bernyanyi 



4. Meyampaikan materi hari ini 

 

F. Kegiatan inti ( 60 menit ) 

1. Melingkari banyangan burung elang 

2. Menulis kata burung elang 

3. Mewarnai gambar burung elang 

4. Bermain menggunakan kartu flash card 

 

G. Istrahat ( 30 menit ) 

1. Bermain bebas 

2. Cuci tangan  

3. Berdoa sebelum makan 

4. Makan bersama 

5. Berdoa sesudah makan 

 

H. Kegiatan penutup/akhir ( 30 menit ) 

1. Menanyakan perasaan anak selama kegiatan hari ini 

2. Mengulang kembali materi hari ini 

3. Menyampaikan pesan moral 

4. Bernyanyi 

5. Berdoa sebelum pulang 

6. Salam dan pulang 

 

I.  Penilaian 

 

Mengetahui      

Kepala Sekolah TK Faturrahman      Guru kelas  

  

 

UmiKalsum, S. Pd       Ana,S,Pd 

 

 

 

 

 



Pra Siklus 

 

 

 



Siklus I 

 

 

 

 

 



Siklus II 

 

 

 





BIODATA PENELITI 

 

A. Data Pribadi 

1. Nama                                          : Nirwati 

2. Tempat & Tanggal Lahir           : Salutubu, 04 Juli 1984 

3. Jenis Kelamin                             : Perempuan  

4. Alamat Asal                               : Salutubu, Kec. Walenrang Utara, Kab. Luwu  

5. Telepon/HP                                : 081241217706 

6. E-mail                                        : nirwatip@gmail.com 

B. Riwayat Pendidikan Formal 

1. SDN 113 Salutubu 1991 - 1997 

2. SMP Negeri 3 Lamasi 1997 – 2000 

3. SMA Negeri 4 Palopo 2000 - 2003 


